



## **Возбуждено уголовное дело о совершении должностных преступлений должностным лицом министерства природных ресурсов, экологии и туризма Республики Алтай**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай в отношении должностного лица министерства природных ресурсов, экологии и туризма Республики Алтай возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 169 УК РФ (воспрепятствование законной предпринимательской деятельности, совершенное с причинением крупного ущерба), ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий) и ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки должностным лицом в значительном размере).

По предварительным данным, в период с декабря 2021 года по февраль 2022 года в городе Горно-Алтайске Республики Алтай должностное лицо министерства природных ресурсов, экологии и туризма Республики Алтай в нарушение действующего законодательства Российской Федерации, неоднократно незаконно отказывал одной из коммерческих организаций, с которой имелся заключенный договор аренды лесного участка для заготовки древесины на предоставленном ведомством во временное пользование лесном участке, расположенном в Турочакском районе, в приеме поданных ею лесных деклараций, препятствуя тем самым законной предпринимательской деятельности указанной организации, в результате чего последней причинен имущественный ущерб в крупном размере на сумму порядка 7 млн рублей.

Нарушения в сфере лесопользования были выявлены в ходе прокурорской проверки, результаты которой представлены в следственные органы следственного управления.

Кроме того, в апреле-июне 2021 года на территории республики он же получил от одного из индивидуальных предпринимателей взятку в значительном размере в виде имущества - пиломатериала за внесение в договор аренды лесного участка сведений об изменении основного государственного регистрационного номера индивидуального предпринимателя.

Подозреваемый задержан. В ближайшее время ему будет предъявлено обвинение. Следственным органом решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения.

Кроме того, в отношении взяткодателя следователями также возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

лицу).

Вышеуказанные коррупционные преступления выявлены и пресечены благодаря грамотно спланированной совместной работе следователей регионального следственного управления и сотрудников УФСБ по Республике Алтай совместно с сотрудниками Управления экономической безопасности и противодействия коррупции МВД по Республике Алтай.

Накануне по месту жительства и на рабочем месте подозреваемого проведены обыски, следователями допрошены основные фигуранты и ряд свидетелей.

В настоящее время по уголовным делам о совершении коррупционных преступлений проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств их совершения, сбор и фиксацию доказательственной базы, а также обстоятельств, способствовавших их совершению. Расследование уголовных дел продолжается.

31 Марта 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1669257>